
ITO Technik Kft.
Hírlevél

2013. március

Híreink
Látszanak már a keleti nyitás politikájának eredményei az agrárium területén. A hazai mezőgazdasági 
termékek exportja Ázsiába 45 százalékkal nőtt, miközben a kivitelünk Oroszországba is több 
mint 30 százalékkal emelkedett. Bort, zöldség- és gyümölcsfélékből előállított készítményeket, 
takarmányokat, húsokat és kukoricát is szállítottunk a szóban forgó térségbe. (www.kormany.hu)
Alacsonyan alakul az alma piaci ára. A Budapesti Nagybani Piacon a magyar Golden alma ára 
egész szezonban 30-40 Forinttal marad az egy évvel korábbi alatt. (www.aki.gov.hu) 
A diétás orvosi tanácsok között felbukkant a zöldségek színének változatosságára való törekvés is. 
Minél többszínű zöldséget fogyasztunk, az annál egészségesebb. Ökölszabályként: minél sötétebb 
és fényesebb a zöldség, annál több vitamint, ásványt és rostot tartalmaz. (www.netdoctor.co.uk)
A perui zöldség-gyümölcs óriás-vállalkozás, a Camposol tavaly csökkentette spárga-termelését, 
de 400 hektárosra növelte az áfonya termőterületét. 2011-ben kezdett áfonyával foglalkozni 72 
hektáron, idén elérheti az 500-at, 2020-ra pedig az 5000 hektárt a termőterület. (www.agraria.pe)
A spanyol mandula-termés 90%-át, mintegy 20 000 hektár területet érintett a kései fagy. Tavaly 
erről a területről 35 000 tonna termést értékesítettek.  (Diario Vasco)
4,5 %-kal nőttek a németországi élelmiszerárak az egy évvel korábbihoz képest. A zöldség és a 
gyümölcs is ennél jelentősebb mértékben drágult, 8,6 illetve 7,9 %-kal. (www.fruchthandel.de) 
Mr. Fruitness (Gyümölcsevő Úr) egy szuperhős, akinek célja, hogy a gyerekek élvezettel egyék az 
egészséges táplálékot. Három éve Olaszországban indult a karrierje, ma hat országban reklámozza 
sikerrel a gyümölcsevést . (www.fruitness.eu)
A Suterra cég Olaszországon keresztül Európába is elhozta új, almamoly elleni készülékét. A 
CheckMate Puffer® CM évente egyszer használandó, mielőtt az almamoly első generációja 
szárnyra kel. A készülék egész szezonra biztosítja a védelmet a lepkék szexuális irányultságának 
módosításával. (www.suterra.com)
Izraeli termelők ugyanazt a felügyeleti rendszert alkalmazzák a szermaradványok keresésére, 
amit a CIA is használ a kémiai terrorizmus felderítésére. A készülék 300 különböző vegyszer 
felismerésére képes. (www.jpost.com)
Angol kutatások jelzik, hogy a vevők 80%-a szívesen vásárol hibás (csúnya) zöldséget is. 26% a 
legolcsóbb árut veszi, 10% kifejezetten keresi a nem tökéletes formájú / színű zöldséget. Ez azért 
is érdekes, mert a becslések szerint a világ termésének 30 – 50%-a minőségi problémák miatt el 
sem jut az értékesítésig. (www.theguardian.co.uk)
Drasztikusan visszaesett az Oroszországba irányuló ukrán almaexport. 2012. második félévében 
mindössze 14.500 tonnát szállítottak az egy évvel korábbi 21.000-rel és a két évvel korábbi 
37.000-rel szemben. (www.corriereortofrutticolo.com)
Az Agrárgazdasági Kutató Intézet nyilvánosságra hozta előzetes adatait a 2012-es termésátlagokra 
vonatkozóan. Eszerint országos átlagban almából 18,3, körtéből 5,7, görögdinnyéből 28, 
zöldpaprikából 14,5, paradicsomból 48, őszibarackból 3,2, kajsziból 2,6, meggyből 3,7 tonna 
termett hektáronként. (www.aki.gov.hu)
Oroszország átfogó behozatali tilalmat rendel el április 1-től az Európai Unióból származó 
facsemetékre. A tilalom alól csak a magyar, a lengyel és a német faiskolák kapnak mentességet, 
melyeket az Állami Állat- és Növényegészségügyi Szolgálat szakemberei megvizsgáltak, és 
garantáltan kártevőmentesnek találtak. (www.fruchthandel.de)
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Összeállításunkban bemutatjuk az idei berlini FruitLogistica kiállításon az 
innovációs díjra pályázott termékeket:

Frische ist Leben: az EU által finanszírozott marketing kampány a német friss zöldség- és gyümölcs-
fogyasztást kívánja népszerűsíteni. Az akció 5000 óriásplakáttal kezdődött, és az első fél évben 130 millió 
vevői megkeresést ért el. (www.5amtag.de)

Az Abracad új, igen gyors csomagoló gépe kész, zacskózott csomagokkal tölti meg a kartonládákat. Minden 
ládába ugyanannyi csomag kerül. (www.abracad.eu)

A „Kevert gomba” egy 200 g gombát tartalmazó kis válogatás: az ismert gombák mellett egzotikusabb, 
magában ritkán választott fajták is vannak a csomagban. A négyféle, látványosan összeállított tasak tésztához, 
leveshez, húshoz vagy pároláshoz javasolt összetételt tartalmaz. (www.bankenchampignons.com)

A fekete gyökér és a tarlórépa nem népszerű eledelek, hiszen nem szépek, és sokat kell velük dolgozni. Az 
új, konyhakész kiszerelésben hámozva, darabolva, barnulás ellen védett csomagban találhatók a vitamindús 
gyökerek, amelyek így szeretnék meghódítani a háziasszonyok konyháját. (www.behr-ag.com)

Az Apfel-Schiffchen® egyedi módon szárított alma-szeleteket tartalmazó 50 g-os csomag. Az alma-chips 
kedvesen göndörödik, megőrzi a gyümölcs cella-szerkezetét, sokáig friss és nem barnul. (www.elbe-obst.de)

A színes kajszibarack hagyományos módszerrel nemesített, különösen ízes és édes fajták családja. Nemcsak 
látványosan sötét (akár mélybordó) színük van, de a polcon tarthatóságuk is kiváló. (www.bendorfruits.com)

Az új biogázos kiserőmű termelői és élelmiszeripari hulladékból állít elő elektromos energiát. A korábbi 
hasonló erőműveknél lényegesen kisebb, és teljesen automatikus működésű. (www.greenwatt.be)

A Nergi egy édes bogyójú új gyümölcs, amely belül a kivihez hasonlít. Szőlőszem méretű, ehető héjú, 
desszertként és salátaként is kiváló, tele rosttal és vitaminnal. Európai boltokban szeptembertől novemberig 
kapható. (www.nergi.info)

A kelvirág a kelbimbó és a kelkáposzta közötti új, vitamindús hibrid növény (Flower sprout). Mérete a 
kelbimbóé, formája inkább a káposztáé. Téli zöldségként kínálják, mert palántája jól tűri a hideget. Lágyabb 
és édesebb a kelbimbónál, és igen sokféle konyhai feldolgozása lehetséges. (www.tozerseeds.com)

A City-Farming olyan növénytermelő rendszer, amely az időjárástól független termést ígér igen gyorsan, 
akár városi környezetben is. A zárt rendszerű növénytermesztésért teljesen automata rendszer felel. Egyedi 
LED-es megvilágítás érleli palántává a magot 35 nap alatt. A fény, a tápanyag, a nedvesség és a védelem 
teljesen automatikus. A technológia a növekvő városi népesség számára kínál egészséges táplálékot. Ez a 
rendszer nyerte el a Fruit Logistica kiállítás idei innovációs díját. (www.staay.nl)

Az innovációs díjat a City-Farming projekt nyerte el. Második lett az Apfel-Schiffchen®, a harmadik helyet 
pedig a Flower sprout szerezte meg.


